[uw naam]

[uw adres]

[uw postcode en plaats]

[naam kinderdagverblijf]

[adres kinderdagverblijf]

postcode en plaats kinderdagverblijf]

[plaatsnaam], dinsdag 28 februari 2012
Betreft: Niet verplichte vaccinatie

Geachte [naam kinderdagverblijf]

Wij, de ouders van [naam kind], willen onze zoon/dochter inschrijven bij uw instelling. Helaas bleek dit op bezwaren van uw kant te stuiten aangezien ons kind niet/niet volledig gevaccineerd is. 

In onze Grondwet is het recht op de onaantastbaarheid van het menselijk lichaam gegarandeerd. Om die reden kennen we in Nederland geen verplichting om kinderen te laten vaccineren. Op grond hiervan heeft de Inspectie van Volksgezondheid aangegeven, dat regelgeving betreffende kindercentra niet op een wijze uitgelegd mag worden, dat houders van kindercentra niet-ingeënte kinderen de toegang mogen weigeren. Dit betekent dat houders van kindercentra de ouders van niet-ingeënte kinderen mogen attenderen op het inentingsschema, maar deze kinderen niet mogen weigeren. 
Wij hopen dat u zult begrijpen dat uw argumenten niet rechtsgeldig zijn en constateren dat er geen gegronde reden is om ons kind te weigeren. Wij gaan er daarom vanuit dat ons kind gewoon geplaatst kan worden in uw kinderopvang en nemen binnenkort hierover contact met u op.

Met vriendelijke groeten,

[naam]

